



ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΕΠΕΙΓΟΝ

Γλυφάδα, 31 Ιουλίου 2015

Προς:

1. Τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο
2. Τον Πρόεδρο της Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (ΕΕΕΠ) κ.Α. Στεργιάτη

ΘΕΜΑ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΖΙΝΟ ΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

ΣΧΕΤ : οι από 01.07.2015 (ΠΡΠ 7640010715) και 07.07.2015 (ΠΡΠ 7833070715) επιστολές των εταιρειών Theros International Gaming Inc (Καζίνο Ρίου), Vivere Entertainment AE (Καζίνο Θράκης) και Καζίνο Κέρκυρας AE (Καζίνο Κέρκυρας) προς τον κ. Πρόεδρο ΕΕΕΠ.

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε,

Με τις ανωτέρω από 01.07.2015 και 07.07.2015 επιστολές μας, απευθύνουμε – εγκαίρως - έκκληση προς την αρμόδια των Καζίνο αρχή, την ΕΕΕΠ, να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια, ως εποπτεύουσα και ρυθμιστική των τυχερών παιγνίων αρχή, για να ανασταλούν οι ασφυκτικές προθεσμίες καταβολής των οικονομικών υποχρεώσεων των Καζίνο, όπως αυτές ρυθμίζονται από το άρθρο 2 παρ. 8 περ. γ' έως η' του Ν. 2206/1994, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του με τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν. 4255/2014, τροποποίηση που είχε λάβει χώρα προ μηνών με πρωτοβουλία της ΕΕΕΠ.

Οι διατάξεις αυτές προβλέπουν διαδικασία άμεσης, αυτοδίκαιης αναστολής λειτουργίας των καζίνο στις 7 πμ της επόμενης ημέρας που δεν θα έχει καταβληθεί κάποια εκ των οικονομικών υποχρεώσεων των Καζίνο (τέλος αδείας, τέλος 2% υπέρ Δήμων, τέλος 22% ή 32% επί των εσόδων και ρυθμίσεις οφειλών στο Δημόσιο).

Οι εταιρείες μας λειτουργούν και εκμεταλλεύονται τα Καζίνο Ρίου Πατρών, Κέρκυρας και Θράκης στην Αλεξανδρούπολη και μισθοδοτούν 600 και πλέον εργαζομένους.

Τα τελευταία 5 χρόνια οι επιχειρήσεις έχουν υποστεί τεράστια μείωση των εσόδων τους και λειτουργούν με ζημίες, παρά την συνεχή στήριξη από τη Διοίκηση και τον υπογράφοντα, ως μέτοχο αυτών, μεταξύ των οποίων ήταν η υπέρ του Δημοσίου διάθεση επιστρεφόμενου ΦΠΑ από άλλη άσχετη εταιρεία του, ποσού άνω των 5.000.000€, η εκποίηση ή υποθήκευση όλης της περιουσίας του κλπ. Οι επιχειρήσεις, που αποτελούν από τους μεγαλύτερους εργοδότες στις περιοχές τους, δεν έχουν προχωρήσει σε απολύσεις εργαζομένων και μάλιστα έχουν δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας και προβεί σε νέες επενδύσεις, λόγω της μεταφοράς του Καζίνο Ξάνθης στην Αλεξανδρούπολη. Οι εργαζόμενοι των καζίνο Πάτρας και Κέρκυρας έχουν υποστηρίξει τις εταιρείες τους και έχουν υπομείνει μειώσεις και άλλους

περιορισμούς των εργασιακών τους δικαιωμάτων ώστε να παραμείνουν ζωντανές οι επιχειρήσεις.

Οι εταιρείες μας εκπληρώνουν καθημερινά τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το Δημόσιο και έχουν υπαγάγει το σύνολο των οφειλών τους σε Ρυθμίσεις, τις οποίες ομοίως τηρούν. Έχουν καταβάλει προς το Δημόσιο άνω των 46.000.000€ και στους ασφαλιστικούς οργανισμούς άνω των 12.000.000€.

Ωστόσο λόγω της δημιουργηθείσας έκρυθμης οικονομικής κατάστασης, μετά τη διακοπή λειτουργίας των Τραπεζών κλπ, προκλήθηκε και συνεχίζεται η πλήρης κατάρρευση των εσόδων των Καζίνο, όπως έχει διαπιστώσει και η ΕΕΕΠ από τα σχετικά καθημερινά οικονομικά στοιχεία που λαμβάνει και ελέγχει.

Με τεράστιο κόπο κατεβάλαμε σήμερα και εξοφλήσαμε όλες τις υποχρεώσεις από τη συμμετοχή του Δημοσίου στα καθημερινά έσοδα των Καζίνο (22% σε Θράκη και Κέρκυρα και 32% στην Πάτρα), τα τέλη αδειών των καζίνο Πατρών και Κέρκυρας του μηνός Μαΐου 2015 και του καζίνο Θράκης έως και μηνός Ιουνίου, (άνω των 140.000€ συνολικά), τα τέλη υπέρ των Δήμων Πατρών, Αιγίου, Κέρκυρας μηνός Μαΐου και Αλεξανδρούπολης έως και μηνός Ιουνίου.

Παρόλα αυτά και παρά τις τεράστιες προσπάθειές μας, δεν κατέστη εφικτό, λόγω αδυναμίας και εξαιτίας των συνθηκών ανωτέρας βίας που επικρατούν, να καταβληθούν τα τέλη αδείας μηνός Ιουνίου των καζίνο Πάτρας και Κέρκυρας καθώς και του τέλους υπέρ των δήμων Κέρκυρας και Πάτρας για το μήνα Ιούνιο, τα οποία θα μπορούσαν να καταβληθούν τις αμέσως επόμενες ημέρες.

Για αυτές τις δύο και μόνον οφειλές, που ανέρχονται μόλις σε 78χιλ για το καζίνο Ρίου και 55χιλ για το καζίνο Κέρκυρας, η ΕΕΕΠ πρόκειται να προχωρήσει αύριο 01.08.2015, ημέρα Σάββατο, δηλαδή ημέρα αργίας, στις 7 το πρωί –και όχι τη Δευτέρα το πρωί όπως θα ήταν το σύμφωνο με το πνεύμα του Νόμου - σε διακοπή λειτουργίας των καζίνο Ρίου - Πάτρας και Κέρκυρας. Ο δε νόμος προβλέπει ότι αν τα καζίνο συνεχίσουν να λειτουργούν, ακόμα και αν το κάνουν για να πληρώσουν τις οφειλές αυτές την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα, που είναι η Δευτέρα 2/8, το πρωί, (δεδομένου ότι μεσολαβεί Σαββατοκύριακο), τότε ανακαλείται οριστικά η άδεια λειτουργίας τους, δηλαδή πετιούνται στο δρόμο 500 εργαζόμενοι, και μάλιστα κινδυνεύουν να συλληφθούν οι εργαζόμενοι ως δήθεν ενεργούντες παράνομα τυχερά παιχνίδια !

Ήδη στους χώρους εργασίας των τριών Καζίνο επικρατεί αναβρασμός, υπάρχει σοβαρή κινητοποίηση των εργαζομένων και των σωματείων που τους εκπροσωπούν, εργαζόμενοι που έχουν ματώσει επί χρόνια για να υποστηρίξουν τις εταιρείες και να διασώσουν τις θέσεις εργασίας τους. Η δε δυσφήμιση της χώρας μας, εν μέσω της κορύφωσης της τουριστικής περιόδου, ειδικά στην Κέρκυρα αλλά και στο Ρίο, θα είναι πρωτοφανής.

Ενόψει των ανωτέρω, που συγκροτούν προφανείς λόγους ανωτέρας βίας, παρακαλούμε, επείγοντως, όπως προβείτε σε κάθε νόμιμη ενέργεια προκειμένου να ανασταλούν άμεσα, με ισχύ από σήμερα 31.07.2015, οι διαδικασίες και προθεσμίες καταβολής των οικονομικών υποχρεώσεων των εταιρειών μας που απορρέουν από τις άδειες λειτουργίας και τον Ν. 2206/1994, όπως επίσης και οι κυρώσεις που προβλέπονται στην περίπτωση μη τήρησης των υποχρεώσεων αυτών.

Με τιμή,
Για τις εταιρείες,

THEROS INTERNATIONAL GAMING INC

VIVERE ENTERTAINMENT A.E.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ
Κωνσταντίνος Πηλαδάκης
Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος